
 

 

 

 

Notulen 

Algemene Afdelingsvergadering 
D66 Den Haag 

 
15 mei 2024 

 
 

1. Opening  

 

Voorzitter Martijn ten Ham heet alle aanwezigen welkom. 

 

2. Mededelingen 

 

De auteur van het rapport “het is aan ons” is helaas niet aanwezig in verband met de aankondiging van het 
nieuwe kabinet. Daarom komt dit agendapunt te vervallen. 

 

3. Vaststellen verslag AAV 8 november 2023 

 

Verslag is zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

4. Vaststellen agenda 

 

Martijn stelt voor om beginnen met het voorstellen van de kandidaat bestuursleden, zodat de stemmen 
tijdens de daaropvolgende agendapunten geteld kunnen worden. Dit wordt goedgekeurd. 

 

Het verslag van de voorjaarsvergadering (19 april 2023) moet nog worden vastgesteld. Deze zal het 
afdelingsbestuur nasturen, zodat hij op de volgende vergadering vastgesteld kan worden. 

 

5. Voorstellen kandidaten bestuur en kascommissie 

 

De kandidaten voor het bestuur Lotte Langley, Niels Wiendels, Matthijs Hinkamp, Thomas van der Vlerk en 
Bas Hazeborg (via videoverbinding) stellen zich voor.  

 

De kandidaat voor de kascommissie Roger Janssen stelt zichzelf voor. 

 

Vrijwilligers Joren, Marco en Rente zijn benoemd als stembureau.  

 

6. Financieel jaarverslag 

 

Penningmeester Aimee ligt de grote bedragen in het jaarverslag toe.  

 

Inkomsten: Afdracht door de landelijk bureau is aanzienlijk hoger dan eerder, dat komt door een nieuwe 
rekenmethode vanuit landelijk. 

 

Uitgaven: De landelijke verkiezingen waren onvoorzien, waardoor we veel extra geld kwijt waren aan de 
verkiezingen. We hebben hiervoor 15.000 euro afgedragen aan het landelijk bureau. 

 

 
 



 

We komen uit op een bedrag van ruim 11.000 euro, wat naar de reserven gaat.  

 

Het bedrag in de reserves voor de verkiezingen bevatte een rekenfout, de penningmeester gaat dit 
aanpassen. 

 

Het jaarverslag is per acclamatie vastgesteld.  

 

7. Update vanuit het afdelingsbestuur 

 

Campagne EP24 

 

Shalina blikt terug op de campagne voor de Tweede Kamerverkiezingen. De nadruk lag op canvassen, er 
zijn 20 canvasacties gedaan en meer dan 30 flyeracties. De opstart was traag, maar uiteindelijk zijn er veel 
mensen bereikt. 

 

Tristan ligt als campagneleider voor de EP verkiezingen het campagneplan toe. Er is een campagneteam 
opgericht. In de wijken in de groene banaan ligt de meeste potentie, maar vanuit voorgaande campagnes is 
meegegeven om juist ook naar wijken gegaan waar D66 minder groot is. Daarom is er vorige week al een 
actie geweest in het Zuiderpark.  

 

Vrijwilligers kunnen zich bij Tristan aanmelden voor de vrijwilligers Whatsapp groep, hierin is de 
campagneplanning gedeeld en kun je je inschrijven voor de acties. Op 2 juni komt er een bustour met 
landelijke partijprominenten, daarnaast is de landelijke uitslagenavond waarschijnlijk ook in Den Haag.  

 

Morgenochtend (7:30 - 9:00 uur) gaan wij flyeren bij Den Haag Centraal om onze stem te laten horen tegen 
de radicaal rechtse coalitie die vandaag een coalitieakkoord heeft vastgesteld.  

 

Het bestuur zal over een aantal weken een gesprek met de afdeling organiseren over de nieuwe coalitie en 
de gevolgen voor ons.  

 

Het campagneteam heeft doelgroepen vastgesteld waar we ons op gaan focussen, expats is een van deze 
doelgroepen. We hebben echter geen Engelstalige folders.  

 

Update werkgroepen (met oa een nieuwe werkgroep) 

 

Deirdre geeft haar laatste update over de werkgroepen. Uitgangspunt: werkgroepen zijn er voor de 
fractieleden. Fractieleden worden geïnspireerd en krijgen input vanuit de werkgroepleden. 

 

Er zijn nieuwe werkgroepen bijgekomen en een aantal gestopt:  

- Gestopt zijn de werkgroep Sport en de werkgroep Democratie en Bestuur.  
- Nieuw is de werkgroep D66+, die het gaat hebben over de vergrijzing. Een andere nieuwe 

werkgroep is ruimte en mobiliteit.   

 
De PPC is ook actief aan de slag en goed bezig.  

 

De werkgroepen krijgen de kans om input te gaan leveren voor het verkiezingsprogramma.  

 

Aankondiging van het stadscongres 

 

Ivar kondigt het stadscongres aan. Onderwerp is de gezonde stad met drie subthema’s: de jonge stad, de 



 

oude stad en de nieuwe stad. We kunnen hulp voor het stadscongres gebruiken, mocht je willen helpen 
kun je je bij Ivar melden.  

 

8. Verkiezing leden afdelingsbestuur 

 

Stemmen zijn geteld en Marco maakt de uitslag bekend. Iedereen is verkozen. Er zijn 46 geldige stemmen 
uitgebracht.  

 

• Secretaris Bas Hazeborg: 46 voor, 0 tegen 

• Politiek secretaris Lotte Langley: 43 voor, 3 tegen 

• Algemeen bestuurslid talentontwikkeling Niels Wiendels: 46 voor, 0 tegen 

• Algemeen bestuurslid ledenbinding Thomas van der Vlerk: 45 voor, 1 tegen 

• Algemeen bestuurslid campagne Matthijs Hinkamp: 45 voor, 1 tegen 

 

9. Verkiezing leden kascommissie 

 

Roger Jansen is verkozen met 46 stemmen voor en 0 stemmen tegen. 

 

10. Update vanuit de fractie en het college 

 

Fractie 

 

Andrew van Esch is samen met Constant Martini (HvDH) en Samir Ahraui (PvdA) in Oekraïne geweest 
namens de gemeenteraad. Er is geld beschikbaar vanuit de gemeente voor hulp bij de wederopbouw van 
Oekraine. Doel is om met een gemeente in Oekraïne een verbintenis aan te gaan om ze voor 10 jaar te 
helpen met de wederopbouw. De afvaardiging is naar Lviv geweest en heeft daar veel mensen gesproken. 
Andrew is nu bezig met het schrijven van een verslag. Het is echter lastig om nu een stad te kiezen om 
mee samen te werken.  

 

Marieke geeft een update namens de rest van de fractie. De sfeer in de raad is de laatste maanden redelijk 
goed. Dat komt onder andere door de afronding van de parlementaire enquête over Amare. Een van de 
aanbevelingen was om meer dualistisch te werken. Hierdoor voelt de raad zich meer met elkaar verbonden.  

 

Marieke roept op om 26 juni naar het D-cafe over democratie en participatie te komen. Deze wordt 
georganiseerd door de PPC.  

 

Marieke gaat binnenkort een initiatiefvoorstel indienen over meer democratie in de wijken. Caroline is druk 
bezig met het terugdringen van het lerarentekort en de situatie van arbeidsmigranten. Marije en Peter zijn 
druk bezig met de aanpak van de leegstand. Joren is druk bezig met bouwprojecten in de stad. Youssef zit 
momenteel in de rekeningcommissie. Anno zet zich druk in voor de ouderen. Dennis is heel erg druk met 
het presidium. Demi is druk bezig met het jeugdzorgdossier. Marije en Peter komen vrijdag aan het begin 
van de pride met een actieplan voor de LGBTQ+ gemeenschap. Dennis is bezig met het creëren van een 
verzetsheldenplein in de omgeving van Madurodam, Ria Oosterop denkt daar graag over mee. 

 

Hanneke Gelderblom vraagt over de stand van zaken van de rubareeschool. Caroline is hiermee bezig. Ze 
willen een school die nieuw gebouwd wordt deze naam geven.  

 

Otto vraagt aandacht voor het openbreken van de grachten. Er is weinig politieke aandacht voor en 
gesprekken komen tot nu toe niet op gang. Marieke merkt op dat het Piet Heinplein net is opengebroken. 
De ontkluising is erg duur, wel blijft D66 aandacht vragen om meer grachten open te breken. Marieke 



 

neemt contact op met Otto om bewoners in contact te brengen met het stadhuis. 

 

College 

Saskia en Robert vertellen over de stand van zaken van het college. Saskia vertelt dat de jaarrekening 
onlangs met een positief resultaat is vastgesteld. Er is 22 miljoen euro overgebleven, dit komt doordat er 
sinds september een nieuw college zit en zij nog niet de tijd hebben gehad om hun plannen te realiseren. 
Daarnaast is het gemeentefonds een belangrijk onderwerp voor Saskia als wethouder met de portefeuille 
financiën. We moeten zuinig aan doen omdat er een stuk minder structurele middelen zijn, terwijl we wel in 
veel zaken moeten investeren.  

 

Er komt een nieuw kunstenplan, na de zomer is hier de besluitvorming over. Er is ook een binnenstadplan 
opgesteld.  

 

Vanuit de portefeuille Scheveningen is Saskia bezig met de havenvisie.  

 

Robert vertelt over de tentoonstelling Haagse Mensen, dit gaat over de mensen die vertellen over stukjes in 
de stad waar ze trots op zijn. Dit is voor Robert relevant als wethouder stadsontwikkeling. Hieruit blijkt dat 
we al heel veel dingen goed doen in de stad. Hij roept op om met z'n allen in gesprek te gaan over hoe we 
Den Haag in de toekomst willen zien.  

 

Robert is namens het college ook veel bezig op Europees niveau, om het belang van Den Haag ook in 
Brussel op de kaart te zetten. Hier houdt hij zich vooral bezig met het thema water. Wij moeten ons zorgen 
maken over de watervervuiling in andere landen, omdat ons water uit de andere landen onze kant op komt.  

 

Robert is ook bezig met het herontwikkelen van de omgeving rondom Den Haag Centraal. Hier moet flink 
vergroend gaan worden. 

 

11. Discussie naar aanleiding van rapport ‘Het is aan ons’ 

 

Agendapunt geschrapt in verband met afwezigheid Anne Lise. 

 

12. Afscheid vertrekkende leden afdelingsbestuur en kascommissie 

 

Enno Koops is secretaris geweest voor ruim 2,5 jaar. Hij heeft de kandidaturen van de gemeenteraad 
bepaald. Martijn bedankt Enno voor de gezelligheid en zijn harde werk rondom de 
gemeenteraadsverkiezingen.  

 

Shalina was bestuurslid campagne. Ze is moeder, heeft druk lopende interim opdracht, een restaurant en 
zet zich in voor het basisinkomen. Ze heeft de campagnes voor de provinciale staten en de tweede kamer 
verkiezingen opgezet. Martijn bedankt haar hiervoor. 

 

Deirdre heeft met ontzettend veel inzet en toewijding als politiek secretaris allerlei werkgroepen actief 
gemaakt en haar 3-30-300 regel rondom groen is zelfs in het coalitieakkoord gekomen. Martijn is haar 
dankbaar voor haar harde werk. 

 

Mirk is een half jaar ad interim bestuurslid communicatie geweest. Hij is ingesprongen om goede 
nieuwsbrieven te schrijven en heeft dit erg goed gedaan. Martijn bedankt hem dat hij dit heeft gedaan. 

 

Tristan heeft de afgelopen tijd de ad interim functie ledenbinding vervuld. Hij heeft alle ruim 200 nieuwe 
leden zelf gebeld. Hij heeft een baan gekregen bij de Haagse fractie als fractiemedewerker. Martijn wenst 



 

hem veel succes en bedankt hem voor zijn inspanningen in het bestuur. 

 

Aimee bedankt Peet als vertrekkend lid van de kascommissie, hij is hier 5 jaar lid van geweest. Hij vertrekt 
vanwege zijn verhuizing naar Vucht.  

 

13. Rondvraag  

 

Geen punten. 

 

14. Sluiting 

 

Sluiting om 21:59 uur. 


